

市政协十五届一次会议闭幕

审议通过《关于大力开展城市主干道综合整治的建议》作为全会提案

商报讯(记者 滕华)昨日上午11时,中国人民政治协商会议第十五届宁波市委员会第一次会议圆满完成各项议程,在宁波文化广场大剧院闭幕。大会主持人杨戍标宣布,应到委员486名,出席大会的委员472名,符合政协章程规定。

大会审议通过《关于大力开展城市主干道综合整治的建议》作为市政协十五届一次会议全会提案,审议通过市政协十五届一次会议决议。

省委常委、市委书记唐一军在讲话中说,会议期间,全体政协委员紧扣会议主题认真协商议政,积极建言献策,严格遵规守纪,充分展示了新一届政协委员的履职风采和良好形象。会议开得隆重热烈、务实高效,是一次继往开来、团结民主、凝心聚力、鼓劲奋进的盛会。

唐一军指出,市第十三次党代会,确立了加快建设国际港口名城、努力打造东方文明之都的奋斗目标,描绘了未来五年宁波跨越发展、再创辉煌的美好蓝图。到达胜利彼岸,实现宏伟目标,最重要的是汇众力、聚众智,形成“众人划桨开大船”的强大合力。人民政协作为最广泛的爱国统一战线组织,代表性强、联系面广、包容性大,在联合各方、团结各界方面,优势不可比拟、地位不可替代、作用不可或缺。全市各级政协组织和广大政协委员要紧紧围绕团结和民主两大主题,大力践行“秉持浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头”的新要求,把握新方位、扛起新使命,保持一

线状态、干出一线作为,在建设“名城名都”的宏大实践中作出新贡献、展现新风采。

唐一军强调,各级政协组织和广大政协委员要强化“四个意识”,坚持正确方向,严守政治纪律和政治规矩,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威,始终在政治方向、政治路线、政治立场、政治主张上与中共中央保持高度一致,着力打牢团结奋斗的共同思想政治基础。要强化使命担当,倾力服务大局,做到政治协商有作为、民主监督有力度、参政议政有实效、团结联谊有建树、为民利民有情怀,在建设“名城名都”的新征程中彰显中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的优势和特色,展示人民政协的作为和贡献。要强化改革创新,实现与时俱进,着力推进理念、制度、机制和方法创新,切实增强政协工作的时代性、精准性和实效性,不断推动人民政协事业创新发展。要强化自身建设,提升工作水平,按照“懂政协、会协商、善议政”的要求,加强思想、组织、能力、制度和作风建设,从严从紧锻造过硬政协队伍。

唐一军要求,各级党委要进一步加强和改善对政协工作的领导,坚持把政协政治协商作为重要环节纳入决策程序,全力支持政协依章履职、创新履职、高效履职,为政协发挥作用创造良好环境和条件。要按照形势所需、党政所谋、群众所盼、政协所能的原则,主动给政协出题目、交任务、提要求,让政协履职有舞台、

有激情、有干劲。要充分听取和采纳政协提出的意见建议,更好地调动广大政协委员的积极性、主动性、创造性。

市政协主席杨戍标指出,市第十三次党代会描绘了宁波未来五年的发展蓝图,为我们明确了履职方向,提供了广阔舞台,提出了新的要求。面对新形势新任务,我们要认真贯彻中共中央和省、市委的决策部署,继承发扬人民政协的优良传统,以担当尽责回报组织的信任,以苦干实干回应人民的期盼,为建设我市“名城名都”凝聚共识凝聚智慧凝聚力量。要坚决维护核心,保持对党绝对忠诚,自觉在中共宁波市委领导下开展工作,始终保持与市委同频共振、同轴共转、同向共行。要倾力服务中心,助推发展第一要务,着眼大局精准履职,紧紧围绕市委市政府确定的目标任务,切实用好政协协商话语权,增强民主监督助推力,提高参政议政实效性。要始终贴近民心,践行为民根本宗旨,设身处地为群众着想,真心诚意为群众说话,实实在在为群众办事,使政协履行职能的过程,成为聚民意、解民忧、惠民生的过程,不断提高人民群众的获得感和幸福感。要广泛凝聚人心,彰显团结联谊功能,努力营造团结合作、共促发展的良好氛围,加强与各党派团体、各族各界人士的联络交往,唱响改革发展的和声,汇集破难攻坚的合力,聚万众之心,集各方之智,不断壮大共同奋斗、同心筑梦的强大力量,齐心协力开创宁波更加美好的明天。



市政协主席杨戍标接受媒体采访。

记者 丁安 刘波 摄

同心 同步 同向 同行

——访市政协主席杨戍标

“大会选举我继续担任市政协主席,深感责任重大、使命光荣。”昨日,刚刚当选新一届市政协主席的杨戍标在接受媒体采访时表示,一定不负众望、不辱使命,团结带领市政协一班人,同心同德、苦干实干,为宁波加快建设国际港口名城、努力打造东方文明之都、早日跻身全国大城市第一方阵作出积极贡献。

杨戍标用“同心”“同步”“同向”“同行”四个词来表达自己的决心和信心。

一是思想同心、清醒坚定。把忠诚可靠作为立身之本,增强“四个自信”,树牢“四个意识”,站稳政治立场,严守纪律规矩,始终保持共产党人的清廉本色。坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威,以党的路线方针政策为行动指南,以市委的决

策部署为履职指向,永远跟党走一条心,始终和人民心连心,确保政协事业沿着正确方向前进。

二是行动同步、紧贴中心。把服务大局作为工作主线,坚持党政有所呼、政协有所应,党政有所需、政协有所为,党政有所忧、政协有所帮,切实做到与市委市政府同频共振、同轴共转。紧紧围绕今后五年各项目标任务,聚焦创新发展中的战略性问题,紧盯转型升级中的突出性问题,扭住再创优势中的关键性问题,聚力名城名都品质提升中的综合性问题,做到思路一起谋、难题一起解、工作一起推,用好政协协商话语权,增强民主监督助推力,提高参政议政实效性。

三是目标同向、履职为民。把造福群众作为第一追求,设身处地为群众着想,真心诚意为群众说话,实实

在在为群众办事,全面彰显政协为民情怀。带着责任深入基层,带着感情体察民情,让群众的需求在政协平台得到反映,让群众的意愿通过政协组织得到实现,真正使履职过程成为聚民意、解民忧、惠民生的过程,努力提升人民群众的获得感和幸福感。

四是携手同行、团结奋进。把凝心聚力作为职责所系,充分发挥独特优势,加强团结联谊工作,凝聚改革发展共识,唱响开拓奋进和声,汇集破难攻坚合力。弘扬求同存异、体谅包容的优良传统,坚持民主协商、平等议事的工作原则,营造团结合作、共促发展的良好氛围,汇聚强大正能量,画好最美同心圆,共同创造宁波更加美好的明天。

一口气说下来,杨戍标话语中始终充满担当意识、履职激情和为民情怀。

记者 滕华



昨天,在政协十五届一次会议闭幕会上,政协委员用举手表决的方式通过大会决议。

记者 丁安 刘波 摄